

金正恩、特朗普抵达新加坡

朝美两国在任领导人的史上首次会晤明日举行



6月10日，朝鲜国务委员会委员长金正恩(前)抵达新加坡樟宜机场。新华社 图

新加坡外交部长维文10日在个人社交媒体上说，朝鲜国务委员会委员长金正恩已经抵达新加坡。金正恩与美国总统特朗普将于12日在圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店举行会晤。这是历史上朝美两国在任领导人的首次会晤。新加坡外交部10日发布新闻公报称，金正恩抵达当天将会见新加坡总理李显龙。

提前离开七国集团峰会的美国总统特朗普10日晚飞抵新加坡。新加坡外交部10日发布新闻公报称，新加坡总理李显龙将于11日会见特朗普。

美国总统唐纳德·特朗普9日启程前往新加坡与朝鲜最高领导人金正恩会晤时说，“截至目前一切顺利”，“但我们要看会发生什么”。

特朗普当天在加拿大提前离开七国集团峰会，飞往新加坡，预定12日与金正恩会晤。启程前，特朗普召开记者会，说会晤准备“截至目前一切顺利”，美朝双方代表“共事得非常好”。

就会晤前景，特朗普说：“我们怀着非常积极的态度，我认为我们会取得好结果。但是，我说过很多次：谁知道会怎样呢？也许不会顺利……”

综合新华社电

也许更可能会耗费一段时间，将有一个过程。”

被问及他将与什么样的会晤结果判断进展顺利，特朗普说：“我认为，最低就是(与金正恩的)关系。你至少要开始对话……我希望取得更多成果，但是我确信，至少我们要见过面……希望我们都能喜欢对方，然后我们将开始那一进程。”

“至于最大(成果)，我想大家知道答案。但是我认为，那需要一点时间。”

美方把朝方“完全、可验证、不可逆”地放弃核项目作为解除制裁的前提条件；朝方则主张半岛以“阶段性、同步”方式实现无核化。

特朗普7日在白宫说，相比为美朝领导人会晤做“准备”，更重要的是“态度”；如果会晤顺利，他可能邀请金正恩访问美国。

5月10日，特朗普通过社交媒体推特宣布，他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。后来，特朗普又致函金正恩，说他决定取消此次会晤。但在本月1日，特朗普又宣布，会晤将如期在新加坡举行。

综合新华社电

【国际观察】会晤在即 背后博弈几何

朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普10日先后抵达新加坡。两位领导人定于12日举行的会晤已进入倒计时。

分析人士指出，朝美领导人会晤几经波折仍得以推进，表明双方均希望通过对话方式和平解决朝核问题。不过，鉴于朝美互信度较低，仅凭一次领导人会晤很难解决所有问题，半岛走向真正和平仍任重道远。

此次朝美领导人会晤的核心议题将聚焦半岛无核化和美国对朝鲜体制安全的保障。美国智库韩国经济研究所分析师凯尔·费里埃表示，美朝若能在推动缔结和平协定方面达成共识，将有利于鼓励各方继续用外交手段解决半岛核问题。

分析人士指出，朝美领导人会晤推进到目前这一步，表明双方均希望通过对话方式和平解决朝核问题。

从朝鲜方面来看，今年召开的朝鲜劳动党七届三中全会调整发展战略，决定集中一切力量进行社会主义经济建设。吉林大学行政学院国际政治系教授王生指出，实现朝鲜国内经济建设的目标离不开安全稳定的国际环境。因此，尽快结束朝鲜半岛战争状态，得到美方承诺的体制安全

保障，与相关国家实现关系正常化，这些成为朝方的首要关切。而朝美领导人会晤正是朝鲜实现这些诉求的重要一步。

从美国来看，实现半岛无核化事关美国国家安全。若能与朝鲜就半岛无核化达成协议，将是特朗普任内一项重大外交成就，有利于其巩固选民支持，也是其未来竞选连任的“加分项”。

分析人士指出，朝美在如何实现半岛无核化等核心议题上的分歧是两国需要克服的主要障碍。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生表示，一方面，美国期望的朝鲜短期内实现“弃核”与朝鲜主张的“分阶段”弃核存在明显差距；另一方面，美国一贯主张的“先弃核、再讨论安全保障”和朝鲜希望的“同步走”方式同样存在较大差距。

费里埃认为，目前美朝在弃核方式上仍有很大分歧。因此，即使领导人会晤得以举行，也有可能无法达成相关协议。

有分析人士认为，从特朗普最近表态看，他的态度似乎正在发生变化，认识到与朝方打交道“是一个过程”，朝核问题很难通过一次会晤彻底解决。

据新华社电

■ 环球万象

因“利”失和 特朗普拆台G7峰会

七国集团(G7)峰会9日闭幕。东道主加拿大前脚发布七国共同签署的联合公报，美国总统唐纳德·特朗普后脚发“推特”拆台，堪称当天最具戏剧性的反转，折射美国与西方盟友因“利”失和的局面。

“硬”交锋

特朗普强推“美国优先”主张、对钢铝产品征收高额关税引燃与盟友间贸易战导火索的背景下，贸易争端成为主导峰会的中心议题。

路透社报道，峰会期间，特朗普与“小伙伴”虽然努力在镜头前营造“友好”氛围，幕后围绕贸易争端的交锋可谓“火星四溅”。一名不愿公开姓名的欧洲国家官员说，应对特朗普的唯一方式是保持“强硬”，“如果现在让步，他明天会索取更多”。

德国政府发言人上传至“推特”的一张照片捕捉到这一幕：特朗普双手交叉抱胸坐着，其他6国领导人站立着围在他身边。

特朗普9日离开加拿大、前往新加坡出席美朝领导人会晤前举行新闻发布会，继续“撂狠话”，坚称其他国家多年来在贸易中“占了美国便宜”。他敦促其他国家降低对美国农产品的贸易壁垒，不要对美国加征关税施以报复，称否则它们可能失去进入美国市场的机会。

“如果它们反制，就是在犯错。”特朗普威胁道。

他还提出“零关税”想法，呼吁七国集团成员取消所有关税、非关税壁垒和补贴。然而，在分析人士看来，由于特朗普政府今年已宣布对进口光伏产品、洗衣机和钢铝产品征收高关税，这一提议不可行。

“虚”团结

加拿大总理贾斯廷·特鲁多说，尽管特朗普与其他6国领导人“就贸

易议题、特别是美国加征关税有激烈对话”、分歧明显，7国领导人还是签署了峰会联合公报。

公报写道，七国集团成员致力于经由世界贸易组织(WTO)改进多边贸易规则，努力削减关税。

“我们致力于让世贸组织变得更加现代化，让它尽可能更为公平，”公报说，“我们将努力削减关税壁垒、非关税壁垒和补贴。”

德国总理安格拉·默克尔说，对其他6国来说，致力于“以规则为基础的贸易”相当重要；法国总统埃马纽埃尔·马克龙强调欧洲领导人展现的“团结”，称将继续努力弥合七国集团内部分歧。

“怒”拆台

然而，就在这份联合公报发表后不久，特朗普在乘总统专机“空军一号”前往新加坡途中发推文，称他不认可这份公报。

特朗普说，这么做缘于特鲁多在新闻发布会上的“错误表述”以及加方向美国农民、工人和企业所出产品“征收大量关税的事实”。

特朗普同时指责特鲁多“言行不一”，称他在自己离开加拿大后批评美方加征关税并誓言反击的做法“懦弱且非常不诚实”。

特鲁多在发布会上告诉记者，美方以“威胁美国国家安全”为由加征关税的做法是一种“侮辱”，“加拿大人礼貌、理智，但我们不会任人摆布”。他说，加方将从7月1日开始对一系列美国商品征收报复性关税。

特鲁多的办公室当晚在“推特”上发表声明，回应特朗普的指责。声明说，特鲁多的话过去都说过，无论是在公开场合或与特朗普私下会面时，加拿大政府当前正关注这次峰会取得的“成果”。

据新华社电

【相关】俄外长：从未请求回到八国集团

俄罗斯外交部长拉夫罗夫9日在俄罗斯第一频道电视台直播节目中说，俄罗斯从来没有请求回到八国集团。拉夫罗夫说，俄罗斯在上合组织、金砖国家，尤其是二十国集团模

式中很好地展开了工作。9日，美国总统特朗普在接受媒体采访时再次表示，俄罗斯回到八国集团将对整个世界起到积极作用。

据新华社电

文创·科创荷兰展研讨会在上海举行

5月30日，“文创·科创荷兰展研讨会”在上海碧桂园国际展销中心隆重举行。会上对著名书法家张切易先生应邀参加荷兰“古韵流香”2018中国书画艺术展的研讨，其中颇具创意的是把中国著名榜书书法家张切易先生的“文创”与相舆科技(上海)有限公司的“科创”相结合，形成独特的中国原创高科技产品——“XPOWER艾宝沃”书法款移动插座。向世界展示了中国的传统文化、中国原创科技成果。它既是在文化层面对海外的传播，也是科技创新方面创造

力的体现。其影响力让世界瞩目，成为我国优秀艺术家与国内尖端应用创新发展机构的成功联合范例。具有开创性的深远影响和重大意义。

后世博研究中心副秘书长徐龙生、洪永根，副主任马兰，《人民日报》海外版主编赵来君，中国风险投资联盟，中国装饰协会材料委主任金戟，相舆科技总经理朱文廷，《装修情报》副总马静等来自国内外的专家、学者和艺术、科技界人士40多人出席了此次会议。

上投摩根获海外投资金牛奖海外投资能力领跑行业

近日，第15届中国基金业金牛奖评选颁奖典礼隆重召开，凭借出众的海外投资能力，上投摩根基金摘得“海外投资金牛基金公司”大奖，至此，上投摩根基金累计获得金牛奖18次，排在行业前20%。其中获得产品奖14次，以主动股混型产品

为主，获得公司奖3次，这一成绩在业内位居前列。

截止到2018年一季度末，上投摩根国际业务资产规模超250亿。公司旗下海外产品类别超10种，是海外产品线非常齐备的基金公司之一。

广告 投资有风险